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Procés participatiu “Som de Barri” 
Acta de la reunió de Sant Pere – El Balís 

 

Data: 16 de gener de 2025, de 18h a 20h 

Lloc: Club Nàutic el Balís (nova ubicació) 

Assistents: 4 persones (3 dones i 1 home) 

Relatoria: Espai TReS · Territori i Responsabilitat Social 

 

Membres de l’equip de govern 

 

● Àlex Neira Marí - Alcalde 

● Carlos Sánchez Nicolau - 1r Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor 

d’Urbanisme, Habitatge i Protocol. 

● Josep Maria Azorín – Regidor d’Hisenda 

● Josep Ruiz i Royo - 5è Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor de Servei 

Municipal d'Aigües, Sostenibilitat, Parcs i Jardins i Obra Pública. 

● Àngels Solà Jiménez - 3a Tinent d’alcalde. Regidora de Benestar Animal, Medi 

Ambient, Salut Pública, Solidaritat i Cooperació. 

 

Balanç general de la trobada 

 

La trobada va desenvolupar-se amb normalitat, i els assistents van presentar una actitud 

constructiva a l’hora de discutir inquietuds i problemes amb cordialitat i proximitat. La 

trobada va començar a les 18:00h i va acabar a les 20:00h. Degut a les condicions 

atmosfèriques desfavorables, algunes persones es van excusar i no van assistir a la 

trobada. Una d’aquestes persones va ser atesa telefònicament.  

 

Qüestions genèriques 

 

Cobertura mòbil, es pot fer alguna cosa des de l’Ajuntament?  

Consultar a l’informàtic de l’Ajuntament per detectar quin tipus o qualitat de cobertura hi 

ha al c. Garbí 19, i quines són les companyies que oferiran servei.  

 

Consulta per aconseguir un certificat del cens del gos 

La regidora gestionarà el certificat, és un tràmit que no s’ha demanat fins ara.  

 

Informació del pla urbanístic del Pla de Sant Pere 

El regidor Carlos Sánchez Nicolau els va posar al dia de la situació, i si hi hauria una 

afectació a la urbanització Hipocampo i al mur de contenció. Es garantirà consolidar el 

mur de contenció.  

Pla Parcial de Sant Pere (Polígon 3).  

El pla s’està elaborant. Hi ha un carrer que passa per sota seu, en el pla urbanístic. 

S’està creant la junta de compensació del sector. Reparcel·lació pendent.  
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Punts clau del barri 

 

Neteja solar del costat (carretera N-II, 42, Hipocampo) 

Cal fer un requeriment als propietaris dels solars per a que facin la neteja. Hi ha una part 

pública al sector de baix, que està a tocar dels apartaments. Volen que es netegin per 

plagues.   

 

 
Solar al costat de la carretera N-II. 

Font: Google Street View. Captura de la imatge: octubre 2022. 
 

Entrada sistemàtica de cotxes al c. Cogoll, entre el núm. 16 i 18, de vehicles que 

baixen des del carrer Costa del Maresme (majoritàriament treballadors de l’obra 

de les cases del carrer del Port).  

S’estan construint uns habitatges per allà i els operaris per buscar aparcament circulen 

en sentit contrari. Es produeix a primera hora del matí. Es passarà a la Policia Local per 

a que ho revisi.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Cogoll 18, amb C. Costa del 
Maresme, 8. 

 
Font: Google Street View. Captura 
de la imatge: octubre 2022 

  

Il·luminació del parc que hi ha al carrer Cogoll (almenys al camí peatonal).  

La veïna comenta que dins del parc la il·luminació és insuficient, caldria revisar-ho. Es 

revisarà i s’estudiaran possibles solucions.  
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Parc urbà al Carrer Cogoll. 
 
Font: Google Street View. Captura 
de la imatge: octubre 2022 

 

Incivisme i defecacions de gossos al parc del c. Cogoll 

Es posaran dispensadors amb bosses per als gossos.   

 

Arbre al c. Garbí 55 i al·lèrgies per pol·len 

La copa de l’arbre en qüestió (un exemplar de troana, Ligustrum lucidum) sobrepassa el 

límit de la finca i envaeix el jardí particular. La veïna informa que genera molt de pol·len 

i al·lèrgies. S’acorda que es farà una poda de manteniment. Si torna a créixer, a través 

del web, hi ha un formulari d’incidències de la via pública. La veïna demanava substituir 

l’arbre però per l’episodi de sequera, això no és possible. Ara es valorarà la possibilitat 

de substituir-lo.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Arbre de l’espècie Ligustrum 
lucidum al C.Garbí, 55 

 
Font: Google Street View. Captura 
de la imatge: octubre 2022 

 

Neteja i manteniment baixada a l’N-II, des de les escales de Garbí.  

Petit solar amb zona verda (espai que es destina a pipi-can, tot i que no està habilitat 

per a aquest ús). Es farà neteja de l’espai per dignificar-lo. S’hi posarà una paperera 

nova i dispensadors de bosses per a excrements. 

 

https://ajllavaneres.cat/contacte
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C. Garbí 1, petita zona verda 
 
Font: Google Street View. Captura 
de la imatge: octubre 2022 

 
  

 
  



                                      
 

5 

 

Valoració de les trobades per part de les persones assistents 
 

Al finalitzar les trobades, es va distribuir un full de valoració. S’hi demanava també el 

canal pel qual s’havien assabentat de la trobada, i també dades sobre el gènere i l’edat. 

A continuació es presenten els resultats obtinguts al barri de Sant Pere – el Balís, on es 

van recollir 4 formularis (un per torn). Destaca la satisfacció general amb les trobades, 

amb una majoria de persones que manifesten estar “molt satisfetes”.   
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Recull de fotos 

 

 

 
 

 

  

  

  

  

 

 

 


